

中缅次战 9名替补首发



福拉多是一个不喜欢将自己的思想隐藏起来的人,所以当他说到在中国和缅甸的第二场比赛里给替补球员机会之后,国家队的主力阵容就与替补阵容换了一个个。23日与缅甸队的第二场比赛,替补队员将大幅度地出现在国足首发阵容当中。

7:0 大胜对手之后,福拉多就已经表示自己在第二场比赛里会给替补球员更多的机会,当时大家以为福拉多只是在一些位置上对于阵容进行微调,但是福拉多昨天对记者说:“不是小范围,我们将让那些没打过比赛的球员都上场比赛。”据悉,与缅甸队的第二场比赛,有多达9名替补球员出现在了首发阵容当中。参加了与缅甸队第一场比赛的主力球员当中,只有右后卫张帅与门将宗全将会首发。

让宗全而不是杨智出任首发门将,主要原因还是从门将这个特殊位置上考虑。特别是宗全本人也是年轻的门将,他个人在国家队当中比赛的经验也不是很多,福拉多希望他通过与缅甸队的两场比赛来积累国际比赛的经验。

原本后卫线上,福拉多也想让张帅休息,但是天津

发的张宝峰在比赛里也会有出场机会,他会在下半时替补出战。

首场比赛福拉多对于中场的中前卫组合不太满意,事实上目前中前卫也是竞争最激烈的地方。郑斌与停赛复出的周海滨将组成双后腰,而首场比赛打进一球的刘健出任前腰。不过值得注意的是,福拉多对于这三人的站位并没有要求站死,在训练时他要求三人在进攻时要不断地换位,以此来拉开对方的防线。而三人领会福拉多的意图也比较快,多次在中场组织出漂亮的配合。在中场线上,很难讲未来的竞争当中谁进真正的主力谁会成为真正的替补。至少目前的三人当中,周海滨是主力位置一个强有力的竞争人选。而郑斌与刘健也是福拉多最新的宠儿。

在两个边前卫的位置上,吴伟安与蒿俊闵两人将出战。对于蒿俊闵,原本福拉多寄予了比较高的希望,福拉多本人也比较喜欢蒿俊闵这种技术类型的球员。但在在河训练时蒿俊闵状态不佳,福拉多才没有让他在首场首发。

而在前锋线上,李金羽会出任单前锋。首场比赛虽然打进一球,但是上场时间不多的大羽并没有太多的表现机会。第二场 4231 阵型某种程度上更适合李金羽的特点与发挥。这是一个大羽用进球来打动福拉多的最好机会。

赵文

今日飞吉隆坡 国足故地重游

今天下午,国足将乘坐马来西亚航空的班机直飞吉隆坡,中国与缅甸的第二场比赛将在这里进行。因为首战中国队7:0战胜了缅甸,第二回合的比赛也就没了任何悬念,主帅福拉多一直告诫球员,对待这样的比赛也不能有丝毫放松,要把它当成一次重要的练兵。吉隆坡是国足的伤心地,此次故地重游,多数队员都心生感慨。正常情况客场比赛应该是18人,可这一次主帅福拉

多决定带上21名球员,他的目的是想让更多的球员打上比赛,同时也防止伤病情况。根据安排,赛前中国队只有一堂训练课,但是为了谨慎起见,福拉多还是多带了3名替补球员。领队蔚少辉说:“如果没有新的伤员出现,我们就是21人出发前往客场。”

这场比赛被安排在大马足球总会体育场,但是比赛时间只知道是10月28日,具体时间还没有确定。

快报记者 吕远

明年西亚拉练 国足对阵汉堡

快报讯 在福拉多上任前,中国足协为国家队准备了一系列热身赛事。按照这份计划,中国国家队将于明年1月前往阿联酋参加一项热身赛,目前此事已经得到西亚媒体的证实。

据悉,中国队所参加的此项赛事为迪拜传统的“迪拜邀请赛”,目前已经确定的四支参赛球队是中国国家队、阿联酋国家队、德国汉堡队和巴西达伽马队,比赛时间为明年1月10日-12日。在今年1月的这项赛事中,汉堡夺得了冠军,同时参赛的球队有阿联酋、伊朗和另一支德甲球队斯图加特。中国国家队此次安排的

热身赛对手与过去相比,在目前的上更加明确。由于中国队在最近几年中同西亚球队交手不多,在南非世界杯预选赛即将于明年2月6日开打的情况下,选择去西亚适应当地气候和当地球队风格,不失为明智之举。按照目前的形势,中国队在明年的南非世界杯亚洲区分组中,将肯定抽到一支西亚球队。而选择与德国汉堡队和巴西达伽马过招,同样对于刚刚重建后的国家队是一招好棋。福拉多说:“国家队最早确定主力阵容和战术打法要等到奥运会结束。”但在此前,选择与更多的强队交手,无疑可以加速这种建队进程。(何文)

李铁加盟辽足 转会费成障碍

快报讯 24日深夜,辽足俱乐部总经理程鹏辉与回国不久的李铁进行了一次正式的接触,双方都已经摊牌,李铁回归已经进入了倒计时。不过,目前的主要障碍还是李铁的租借费或者转会费的问题。据辽足方面披露,现在

正在等待亚冠俱乐部谢联方面的态度。

在接受记者采访时,程鹏辉说:“现在辽足这边不会有什么大的问题了,关键是李铁回来的费用问题,如果谢联方面要价太高,我们也没有承受能力。”(徐文)

■联想有约

说出你与联想的故事

PC机在中国发展的二十多年间,联想一路同程。这二十多年里,消费者有很多与电脑有关的小故事。联想的老朋友们,也一定有很多有趣的“联想记忆”。

说出您与联想不得不说的真情故事吧,让我们与您共同分享记忆中的联想瞬间。此外,值联想作为奥运

TOP 赞助商之际,我们也热忱欢迎联想的新用户们说出你跟联想奥运的情结故事。请将故事内容发送至邮箱:xdkbit@126.com 或写信邮寄至南京市新街口正洪街18号东宇大厦28楼2812室IT通讯部,字数不限。我们将为说出精彩故事的读者朋友提供丰厚的奖品。



奖品:一等奖一位,联想笔记本一台。二等奖5位,联想80G移动硬盘。三等奖10位,联想1G的NBA纪念U盘。纪念奖50位,奥运徽章各一枚。

作者:马磊

点滴皆自联想情

我读大学时就已走向自主创业之路,那时候在校大学生没有几个人自己创业的。我能这样做,也完全是受了联想当时的总裁柳传志先生的影响。

创业伊始很艰辛,手头经济很紧张,为了保持通讯联络,我还是决定破费买一台手机。我到营业厅咨询,经过比较,选定联想的G620C。之所以选中它,除了出于对联想的感情,更多的在于这款手机比较

适合我,首先它内置了英语电子辞典,很适合我在外跑业务间隙时学习用,其次它容量也比较大,可以存储250组电话号码,还可存储100条可加密的私人短信,满足了我对众多客户信息保存的需求,此外它外观也不错,比较精巧。

今年6月我去浙江萧山参加一个投资会,有幸与联想弘毅的一位投资经理同坐,闲聊间知道联想内部高管的做法,很具全球视野,很具开拓性,

亦深得下属拥护,我甚是佩服。联想能够并购IBM的PC业务,成为奥运合作伙伴,也就自在情理之中啦。提到奥运,就不得不说说联想设计的火炬和天逸系列笔记本电脑。7月18日看到奥运火炬要来南京而且可以与之合影,赶紧赶到现代快报社,领了票,7月21日赶到“联想奥运火炬巡展”南京站现场,如愿近距离观察了火炬并留影,我这个外行,只能说这玩意设计得太美了。

作者:君子兰

有它陪伴的朝朝暮暮

2005年1月2日,我终于决定去买笔记本电脑!我的心在怦怦跳动着,毕竟,这不是一件小事,而是关系到今后3年、5年甚至10年的大事。我要买的笔记本要有让人欣赏的外观,令人放心的品质,却不能有火爆的发热量和噪声。

旭日150,是我在对比过很多同类型的笔记本后最终决定要买的一款。典雅大方的外在表现力、极高的性价比,让我最终选择了它。

常听说有的笔记本电脑在使用时温度特别高,特别是在夏日,热到几乎可以煎鸡蛋。电脑温度高了,风扇也必定要疯狂地运转,当然,噪声也就跟着变大,影响使用寿命就不用说了,影响心情那可是大事。旭日150,自从它来了之后,这些烦恼都消失得无影无踪了,我从来都没有听到它抱怨的声音,哪怕陪我加班加工作到夜深人静,它也始终保持安静;它从来都没有出过差错,哪怕

是突如其来的停电,我的资料也不会丢失。

这是信息时代,软硬件的升级换代很快。今年以来,当我看到它在运行一些大型软件越来越吃力时,我感觉到,我该给它升级了。去电脑城给它换了1G的内存和80G的高速硬盘后,我明显感觉到,它的运行速度已不输最新的双核、四核。有了它,我在编程时越来越顺手,和它互相扶持,互相进步,这成了我们心照不宣的秘密。

伊丽莎白月底上任?

附加条件:少给女足放假



伊丽莎白至今仍是单身

多曼刚走,前法国女足主帅伊丽莎白就进入中国足协视野。昨天,据足协内部人士透露,不出意外,伊丽莎白一周内将与足协签约,并于月底来华就位,参加10月31日开始的香河集训。当然,足协还有一个附加条件,那就是伊丽莎白不能像多曼一样,经常给国家队放假,“我们希望伊丽莎白理解中国女足的具体情况,不能完全按照欧洲的方式和模式去训练中国女足。特别是在休假方面应该更为适合中国女足状况,不能在刚刚进入训练状态的时候就开始休假,因为中国女足的水平根本就没有达到要休假那么多的地步。”足协一位重量级人物告诉记者。

伊丽莎白1963年8月1日出生,虽然比多曼斯基小3岁,但这位法国女人却比多曼斯基更早拿到国际足联讲师证书,而最打动中国足协的,主要是伊丽莎白不会像多曼斯基那样受家

小牵绊——44岁的伊丽莎白至今未婚,是典型的事业狂,而且元老团也一直力挺伊丽莎白。

伊丽莎白是法国女足异军突起的缔造者,而且是主帅雅凯力挺的法国女足主帅。在伊丽莎白带领下,法国队从欧洲三流进入一流行列,一度排名世界第五。

其实,伊丽莎白之于中国女足选帅而言已是“二进宫”,年初这位法国女人便登上了谢亚龙选帅名单,而那个名单上甚至还没有多曼斯基。但由于谢亚龙不敢冒险聘用一名刚下课的主教练,这才有了最后的多曼,其率队获得世界杯亚军,其履历也的确强于缺少世界杯佳绩的伊丽莎白。

执教风格上,伊丽莎白讲究技术,这与中国女足更加吻合,当然足协本身对伊丽莎白也缺乏足够的了解,在离奥运会还有200多天之际,这次选择又将是一次豪赌。快报记者 吕远

今晚 老国安叫板老国足

快报讯 今晚7点30分,97国家队对阵95老国安的明星赛将在北京丰体中心正式打响。除了有郝海东、张恩华、高峰等昔日球星的参与外,在本场比赛前,文体明星、主持人和老玫瑰还将奉献一场垫场赛。此外,黄健翔的现场主持也成为一大看点。

这场97国家队对阵95老国安的明星赛由高峰一手牵头策划,他将分别出现在比赛双方的阵容中,为两队各踢一段时间。

郝海东、范志毅、高峰、曹限东、杨晨等球星自然足够吸引眼球,但本场比赛的看点远不止这些。在正赛前,黄格选、罗中旭等演艺明星还将与黄健翔、刘建宏、段暄等名嘴奉献一场别开生面的垫场赛,铿锵玫瑰的代表人物高红和任立萍也将在比赛中亮相。由于大多数人是业余球员,所以全场比赛的时间仅有一小时。

据高峰透露,著名歌手峦树、景岗山还将在正赛中中场休息时演唱他们为奥运会创作的新歌。(王文)



高峰在新闻发布会上